

PÉCSI ÍTÉL TÁBLA
2019.04.08.-2019.04.12.

2019. 04. 09.

Pécsi Ítéltábla				
Bf.III.56/2018.	V.S.	emberölés b ntettének kísérlete	2019. április 9. 9 óra	Fsz. I. sz. tárgyaló
		<p>A vádlott (44 éves, büntetlen el élet , Tolna megyei n) és a sértett hosszú ideje élettársi kapcsolatban éltek. Közöttük rendszeres volt a veszekedés, ez esetenként tettegességig fajult. 2014. augusztus 3-án családi körben a sértett születésnapját ünnepelték, majd lefeküdtek. A sértett éjfél körül felébresztette a vádlottat, hogy adjon neki enni. A vádlott ó pontosabban meg nem állapítható el zmények után ó bement a nappali szobába, a jobb kezével felkapta az ajtót kítámasztó, tompa felszín fadarabot, odalépett az éppen a kanapén ül sértetthez, megállt vele szemben és t a fadarabbal nagy er vel fejbe vágta.</p> <p>Az ütést l a sértett homlokán 4 cm hosszúságú, repesztett sérülés alakult ki, amely jelent s vérzéssel járt, a homlokcsontja eltört. A sérülés tényleges gyógytartama kb. 6-8 hét volt, azonban ó az adott testtájékra és er behatásra figyelemmel ó a súlyosabb következmények, így a közvetett, illetve közvetlen életveszélyes állapot kialakulásának reális veszélye is fennállt.</p> <p>Miután a sértett a kórházi kezelése után hazatért továbbra is állandó veszekedések és tettegesség mellett élt együtt a vádlottal.</p> <p>2017 júniusában a vádlott és a sértett az unokák láthatása miatt többször szóváltásba keveredett. 2017. június 17-én este lefekvéshez készül dtek, amikor a sértett a nappaliból átkiabált a vádlottnak, hogy miért nem volt hajlandó magával hozni az unokáikat, amelynek kapcsán közöttük ismét szóváltás kezd dött. A vádlott ó pontosan meg nem állapítható közvetlen el zmények után ó átment a nappali szobába, magához vett egy 18,5 cm pengehosszúságú konyhakést, amellyel rátámadt a kanapén fekv sértettre, t késsel háromszor mellkason szúrta. A sérülés hatására a sértett közvetett életveszélyes állapotba került, a ment k kórházba szállították. A sérülések elhelyezkedése miatt akár a halálhoz is vezethet szívserülés kialakulásának reális veszélye is fennállt.</p> <p>Az els fokú bíróság a vádlottat emberölés b ntettének kísérlete és életveszélyt okozó testi sértés b ntettének kísérlete miatt, halmazati büntetésül 4 év 6 hónap börtönre és 5 év közügyekt l eltiltásra ítélte. A törvényszék ítélete ellen az ügyész a vádlott terhére, a vádlott és véd je enyhítésért jelentett be fellebbezést. Az új eljárási szabályok szerint a másodfokú eljárásban az ítéltábla ó a vádlott b nösségre vonatkozó beismerésére figyelemmel ó a tényállás megalapozottságát nem vizsgálja, a felülbírálat tárgyát kizárólag a kiszabott büntetés képezi.</p>		
Információ:	<p>Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 sajto@pitb.birosag.hu</p>			

2019. 04. 10.

Pécsi Ítéltábla			
Pf.V.20141/2018.	Személyiségi jogok megsértésével kapcsolatos per	2019. április 10. 10 óra 45 perc	Fsz. I. sz. tárgyaló
	Emberség Erejével Alapítvány indított pert Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata, Páva Zsolt, valamint Hoppál Péter ellen jó hírneve megsértése miatt. Az első fokon eljáró Szekszárdi Törvényszék a felperes keresetének nem adott helyt.		
Információ:	Dr. Tóth Sándor sajtószóviv 30/2072976 sajto@pitb.birosag.hu		